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A) O loco gênico está no cromossomo X o alelo A1 que causa doença é dominante. Isso pode ser comprovado 

pelo fato da mulher ser afetada da primeira geração XA1 XA2 ter um filho do sexo masculino não doente XA2Y. 

 

B) As células tronco são indiferenciadas e possuem grande plasticidade genética, podendo ativar alguns genes e 

inativar outros. Nesse caso, os genes que um neurônio necessita são ativados na célula tronco, que se 

diferencia em um neurônio. Se os pesquisadores tivessem analisado os fibroblastos, o gene em questão (alelo 

A1) não estaria se manifestando, uma vez que esse gene não é ativo no fibroblasto.    


